

三湘妇女热议习近平总书记“七一”重要讲话

今日女报/凤网讯(通讯员 欧阳海燕)7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,诠释了伟大建党精神:坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民。湖南省妇联党组成员、副主席张媛媛,省妇联副主席卢妹香、方琼带领省妇联机关干部职工集中收看大会实况直播,认真聆听习总书记重要讲话,共同感受大会盛况,见证百年华诞高光时刻。三湘妇女通过收看直播、收听广播等方式,聆听了习近平总书记的重要讲话,深受感动,备受鼓舞,反响强烈。



省妇联机关干部职工集中收看大会实况直播。

省妇联原副主任、顾问刘鲜梅:

今年97岁、党龄82年的刘鲜梅1939年9月15岁加入中国共产党,将大半生的工作都投入到了妇女群众运动中,



常年与妇女同志打交道。在她的眼里,这样的基层工作就是党联系人民群众的关节和纽带。聆听习近平总书记“七一”重要讲话后,回想入党前后的往事,她泪流满面、感慨万千,一个劲地叮嘱子孙们:“要记住共产党的好,没有共产党,就没有现在的美好生活。”

郴州市汝城县文明瑶族乡沙洲村村民黄慈菊:

1959年,我送爱人去参军,同时凭着优异表现,自己光荣加入中国共产党,成为一名妇女干部。入党后,尽管每天早出晚归,下村入户忙工作,但我浑身充满力量,有使不完的劲。作为一名共产党员,要经得起考验,多为老百姓做事。在我的教导和培育下,6个儿女都很争气,在各自的岗位为建设社会主义强国贡献自己的力量。听了这次习总书记的讲话,我要教育好我的子子孙孙,把“坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民”的建党精神发扬到底。

湘西州花垣县双龙镇十八洞村原村支书石顺莲:

观看了中国共产党成立100周年庆祝大会后,我感到非常激动。我们十八洞村从贫穷落后到脱贫致富奔小康,搭帮习总书记提出的精

准扶贫好政策,党员干部带领我们打赢了脱贫攻坚战,我见证了村里翻天覆地的变化,明白



了一个道理:只有中国共产党才能给人民带来幸福。没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有我们十八洞村村民的今天。我衷心希望我们的国家越来越富强,我们的党越来越好。

益阳市大福皮肤病防治所副所长刘大飞:

31年来,我把麻风村当成了自己的家,也把这些患者当成了家人,我忘不了与他们促膝夜谈的情形,忘不了大年三十与他们一起吃团圆饭的场景,也忘不了他们说“你比亲女儿还亲”时流淌出来的泪花。这些年,组织给了我很多的荣誉,聆听了习总书记在建党一百周年庆祝大会的重要讲话后,我总觉得我做得还不够多、不够好。今后,我将永远跟党走,做麻防战线上的一颗“螺丝钉”。

省文化和旅游厅公共服务处副处长张丽雅:

习总书记“七一”重要讲话鼓舞人心,省文旅厅一定会团结引领广大妇女感恩奋进,坚定不移听党话跟党走。一方面,我们将组织文旅巾帼宣讲队,采取“线上+线下”相结合的方式,分节点、有重点地进社区、进景区开展宣传宣讲活动,讲好“巾帼心向党·建功新时代”的榜样故事;另一方面,我们将组织文旅巾帼志愿队,通过“特色+特长”相结合的形式,常态化开展新时代文明实践志愿服务活动,让社会主义核心价值观厚植于广大妇女之中,在实施“三高四新”战略、奋力建设现代化新湖南中贡献文旅巾帼力量。

省公安厅政治部机关党委三级调研员、妇委会主任钟广慧:

当我怀着崇敬的心情聆听和学习习总书记在建党一百周年庆祝大会的重要讲话后,心潮异常激动和澎湃,久久未能平静。我们各级妇联组织是党领导下的群众团体,是联系广大妇女姐妹的桥梁和纽带。无论是我们党建立初期还是在各个不同历史时期,都涌现出了一大批以妇女革命运动先驱向警予等为代表的铁心跟党走、永做党的好女儿的巾帼英雄。今天我们纪念建党一百周年,就是要不忘初心,牢记使命,继承和发扬

光荣革命传统,走好新时代长征路。不管前行的路多么曲折、坎坷和艰辛,始终听党话、感党恩、跟党走,永远做党的优秀女儿,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而矢志不渝,终身奋斗!

常德市妇联党组书记、主席宋磊:

作为市一级妇联组织的负责人,我听了习近平总书记在中国共产党成立100周年大会上的讲话后倍受鼓舞



舞激励,倍感责任重大。一是要在强化思想引领上下功夫,团结带领广大妇女听党话跟党走。全市各级妇联要把学习的成果转化为不断推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实的有力举措,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,传承红色基因,勇担政治责任,确保妇女事业沿着党指引的方向阔步前行。二是要在站稳人民立场上下功夫,着力解决妇女儿童急难愁盼问题。坚持问题导向,以务实作风深入开展七个“我为妇女群众办实事”活动,积极回应妇女和家庭的需求和关切。

岳阳市湘北女子职业学校校长黄凤娇:

聆听习总书记“七一”重要讲话,我感慨万分。一是感恩党的培养。党把我由一个曾经少不更事的“娃娃党员”培养成为今天拥有大学文化的中学高级教师,我唯有加倍努力学习和工作,方能报答党的教育和培养。二是感恩社会的关爱。我1996年牵头创办湘北女校,25年来,在社会各界的热情鼓励和大力支持下,帮助20000多个贫困家庭的女孩完成学业,走上职场,实现教育脱贫。“老骥伏枥,志在千里”,感党恩、听党话、跟党走、兴党业永远是我的追求。

邵阳市隆回县六都寨镇明德村妇联执委曾玉萍:

今天一大早,乡亲们就用各种不同

的方式来给党祝寿。有的说,要送土鸡蛋;有的说,要送树上结的红梨子;有的说送对联……那么,我要拿什么礼物送给我们敬爱的共产党呢?唯有自强不息,为老百姓多办实事,多种经营,创业创收,播种健康,收获快乐!永远践行听党话、跟党走的誓言,践行入党时写在笔记本上的诺言:党在我心中,乡亲在我心中!

娄底市新化县巾帼致富带头人罗朝辉:

10年来,我积极响应党脱贫攻坚号召,承包180亩荒山养殖珍珠鸡,创办了飞飞家禽养殖专业合作社,种植100多亩蒿草,创立了“辉妹子”蒿草粩品牌,带领村里的50多名贫困群众,实现了脱贫致富。这次收看了庆祝中国共产党成立100周年大会,聆听了习总书记的重要讲话,我万分激动,作为农村巾帼致富带头人代表,我衷心感谢党的教导、帮助和关怀。“幸福是奋斗出来的”,这是习近平总书记说的话,也是我自己的切身体会。今后,我将进一步听党话、跟党走,积极投身乡村振兴,把“辉妹子”蒿草粩和养殖专业合作社做大做强,为社会做更多贡献!

株洲市茶陵县妇联派驻左垅村乡村振兴工作队队员林秀艳:

我们在村里集中收看了庆七一大会直播,当我听到总书记向全世界宣告中国已经全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题时,我热泪盈眶、热血沸腾。作为一名前扶贫工作队队员和如今的乡村振兴工作队队员,这句话对我意味着太多。只有中国这么一个泱泱大国,才有能力和底气宣告脱贫,也只有我们伟大的共产党才能带领人民走上康庄大道。

